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      На 19.06.2017г. приключи психолого-педагогическата подготовка по проект2016-1-BG01-KA102-023470 „ИСПАНСКИЯТ ОПИТ В КУЛИНАРНОТО ИЗКУСТВО”,Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1: „Образователна мобилност за граждани”,Сектор „Професионално образование и обучение”, Професионално направление„Хотелиерство, ресторантьорство и кетеринг” за учениците, обучавани по професия „Готвач”, които през месец юли ще проведатпроизводствената си практика във Валенсия, Испания. Обучението беше спродължителност 10 часа. Разгледаните теми имаха за цел да запознаят участниците впроекта с народопсихологическите особености на испанците, начина им на живот иформи на поведение.  Тренингите предоставиха възможност на учениците да усъвършенстват уменията си заработа в екип и да формират такива за бърза и лесна адаптация към среда, различнаот тяхната. Проведените ролеви игри имаха за цел да формират у участницитетолерантна нагласа към различни култури и езици.  Постигнатото в хода на обучението и демонстрираните от учениците познания и уменияще улеснят процеса на адаптация и общуването им партньорите.  Галя Недялкова        
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            На 17 март 2017г. приключи обучението по испански език на учениците отПрофесионална гимназия по лека промишленост и строителство, участващи в проект2016-1-BG01-KA102-023470 „Испанският опит в кулинарното изкуство” по Програма„Еразъм+”, Ключова дейност 1: „Образователна мобилност за граждани", СекторПрофесионално образование и обучение" за професионално направление"Хотелиерство, ресторантьорство и кетъринг". Обучението включваше изучаване наиспански език, ниво А1 с развитие на комуникативните умения, усвояване наспециализирана терминология в областта на туризма и по-конкретно  в ресторантьорството. Езиковата подготовка се проведе от Център за професионално обучениекъм СА "Д. А. Ценов" - Свищовс лектор хон. преп. Луис Контрерас.  Г-жа Татяна Друмева – секретар на Центъра, поздрави участниците с успешнотоприключване на занятията и разясни формàта на изпита. Постиженията на ученицитесе оценяваха от г-н Луис Контрерас – преподавател по испански език във ВТУ „Св. Св.Кирил и Методий” и директор на Испанския културен център в гр. Велико Търново, г-жаТатяна Друмева – секретар на ЦПО към СА „Д. А. Ценов” – гр. Свищов и г-жа ЕленаНиколаева, преподавател по чужди езици в ПГ по лека промишленост и строителство.  Изпитът протече в две части. Първата беше решаване на писмен тест, а във вторатаучениците представиха на испански език рецепти за традиционни ястия от българскатанационална кухня. Гости на устния изпит бяха преподаватели от гимназията, койтосъщо изучават испански език по проект 2016-1-BG01-KA101-023476 „Електроннотообучение – нов подход за преподаване и учене”по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1: „Образователна мобилност за граждани",Сектор Професионално образование и обучение". Презентациите на учениците, тяхнотоповедение и познания по испански език, демонстрирани по време на представянето имза пореден път доказаха, че за младите, амбициозни и способни хора няманепостижими неща.  През месец април предстои връчване на сертификатите за проведеното езиковообучение по испански език, ниво на владеене А1 по Европейската езиковаквалификационна рамка на учениците от ПГ по лека промишленост и строителство, нотова не е краят на ПЕК (професионална, езикова и културна подготовка). От следващиямесец започва професионалната подготовка на учениците с ръководители г-жаИвелина Енчева и инж. Анета Владимирова, а след това културната ипсихологопедагогическа подготовки.  Нека пожелаем на учениците да преминат успешно предвидените ПЕК, за да се справятс предизвикателствата на новата за тях работната среда в Испания.  Елена Николаева        
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